

Photograph/media consent form

I,, provide consent for YWCA Canberra to record my
image (photograph or video footage) for promotional purposes. I understand my image may be used in mediums including: publications and promotional material, in broadcast, print and electronic/social media.
I acknowledge that my image will be used without any personal compensation or remuneration. I agree to forgo any rights to my image including moral rights and copyright.
YWCA Canberra agrees not to use your image in a manner that may be deemed adverse or defamatory. The image will remain the property of YWCA Canberra and any personal details regarding this image will be kept confidentially and will not be used for any purpose other than related to your image.
You should understand that any image which is published online can be copied and redistributed without the knowledge of the person that uploaded it. Once published, we may not be able to retrieve or delete images if consent is withdrawn after publishing.
l agree my images can:
be used by YWCA Canberra
be used for ongoing future use (general ongoing use related to the role and function of YWCA Canberra)
You can withdraw your consent at any time by contacting YWCA Canberra.
Name:
Email:
Student signature*:
Parent/guardian signature (required for people under 18 years of age):
Date://
*We recommend that participants sign this consent form along with their parent/guardian.

YWCA-CANBERRA,ORG,AU ¶ YWCACanberra ♥ @YWCACanberra

ABN 48 008 389 151

YWCA CANBERRA

GPO Box 767, Canberra ACT 2601